

ERRATUM

J. JACQUES, C. WEIDMANN et LAM CHANH BINH: Structure moléculaire et activité oestrogène—XIX. Préparation stéréosélective des acides méthyl-2(méthoxy-6'-naphtyl-2')-3 pentanoïques *thréo* et *erythro*, *Tetrahedron* **8**, 150–162 (1960).

The captions for Figs. 1 and 3 on pp. 152 and 156 of the above article should be transposed to read correctly.